

Karnevál Toszkánában
Viareggio, Firenze, Pisa és Padova
2025. február 6-9.
(csütörtöktől vasárnapig)

1. nap: Padova

Kora reggeli órákban indulunk Szegedről. Szlovénián keresztül haladva délután érkezünk meg Szent Antal városába, Padovába. A bazilika közelében láthatjuk a Prato della Valle teret, mely a római kori amfiteátrum körvonalait őrizte meg. A rendkívüli épségben megmaradt történelmi városmagban felkeressük a Szent Antal bazilikát, benne a legendás szent földi nyughelyét. Az épület előtt Donatello nagyszerű lovas szobrát, a méltóságteljes Gattamelatát is megcsodálhatjuk. Belvárosi sétánkat folytatva az egyetem ősi épületét, a Piazza della Erbe és a Piazza della Frutta középkori tereit csodáljuk meg, amelyeket a hajót formázó XIII. századi Igazságügyi Palota (világörökség része) választ el egymástól. Szállásfoglalás és vacsora padovai szállodában.

2. nap: Firenze

Reggeli elfogyasztása után útra kelünk és Toszkána kulturális központjába, Firenzébe utazunk. Az Arno folyó két partján, annak völgyében elterülő város hosszú múltra tekint vissza. Századokon át a Medici-család uralta. 1865-1871 között az Olasz Királyság fővárosa is volt. Számptalan történelmi és művészeti látványosságnak ad otthont. A „reneszánsz bölcsőjeként” is emlegetik. Történelmi belvárosát 1982-ben az UNESCO a világörökség részévé nyilvánította. A városnézés során útba ejtünk a Dóm teret, a városházát, a Ponte Vecchiot (Öreg-híd), a Palazzo Vecchiot (Öreg palota), Michelangelo Dávid szobrának szabadtéri mását és a középkori városrészt. Felkeressük a gótikus Santa Croce (Szent Kereszt) templomot, amely Firenze nagyjainak nyughelye. Itt van eltemetve, vagy síremléke van itt Michelangelonak, Galileinek, Machiavellinek és Rossininek. Szabad program után Montecatini-be utazunk, ahol elfoglaljuk padovai szállásunkat és elfogyasztjuk vacsoránkat. Vacsora után beszélünk Montecatini központjába. Az itt található elegáns fürdők a világörökség része.

3. nap: Pisa és Viareggio

Reggeli elfogyasztása után megismerkedünk Toszkána másik gyönyörű városával, Pisával, amely igazi ékszerdoboz (a pisai dóm a világörökség része). Felkeressük a Campo dei Miracoli (Csodák tere) néven is ismert tér műemlék épületei: a dómot, a világhírű ferde tornyot, a keresztelőkápolnát és a fallal körülvett temetőt, vagyis a középkori építészet remekműveit. Egységes stílusban készültek és ügyeltek arra, hogy érvényesüljenek hatalmas méreteik. Például a márványból és kőből épült dóm a pisai román kori építészet legszebb alkotása. Szabadprogram után indulunk kirándulásunk fő helyszínére a festői Versíliai-parton fekvő üdülővároskába, Viareggioba, melyet karneválja tett híressé. Viareggio, Toszkána gyöngyszeme, a Ligur-tenger partján fekszik, és egyedülálló keveréke a tengerparti üdülőhelynek és a művészeti, kulturális központnak. Elegáns sétányai, lenyűgöző tengerpartjai és élénk élete vonzza a turistákat az egész világból. Sétálunk tengerpartján, megtekintjük nevezetes épületeit és részt veszünk az ünnepi kavalkádban, mely 2023-ban ünnepelte 150. évfordulóját. A karnevál napján farsangi ünnepi felvonulások díszítik a belvárost, késő estebe nyúlva karneváli hangulatba sodorva a résztvevőket. Estére Montecatini-i szálláshelyünkre térünk vissza, ahol vacsorával várnak bennünket.

4. nap: Hazautazás

Reggeli elfogyasztása után hazafelé vesszük az útirányt. Elbúcsúzunk Toszkánától. Szlovénián keresztül haladva érkezünk meg Magyarországra. Szegedre érkezés a késő esti órákban várható.

Részvételi díj: 159.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, a 3 éjszakai szállás díját 3 csillagos szállodákban, a félpanziós ellátást és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, a helyi vezetők díját és az utasbiztosítást.

Belépők:

Szent Antal székesegyház Padovában: ingyenes

Igazságügyi palota Padovában: 6 euró/fő

Szent Kereszt-templom Firenzében: 6 euró/fő

Csodák tere épületei Pisában (ferde torony nélkül): 11 euró/fő

Ferde torony Pisában: 20 euró/fő

Karnevál Viareggióban: 18.5 euró/fő (A részvételi díj befizetésekor kell rendezni)

Villamosjegy Firenzében: 4 euró/fő

Dotto kisvonat Pisában: 5 euró/fő

Helyi vezetők: 20 euró/fő

Belépődíjak tájékoztató jellegűek (2024-es árak)!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Kiskunfélegyházán, Kecskeméten és Budapesten

MID Travel: Közösségben utazunk!